

COMUNE DI LASCARI

Provincia di Palermo

ISTITUZIONE PUBBLICA " SPAZI SOCIO-CULTURALI OSPEDALETTO"

DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE

N° 02 del 15.01.15

OGGETTO: Liquidazione fattura n° 03 del 10.01.15 alla Società Cooperativa Sociale "La Mimosa" di Lascari per l'espletamento dei servizi di pulizie locali siti al piano terra dell'Istituzione e di manutenzione degli spazi aperti di pertinenza per complessivi € 520,00, IVA al 4% inclusa - Cig assegnato n° Z61113AECB.

IL DIRETTORE

Premesso che con deliberazione del Consiglio Comunale n° 52 del 22.12.05 veniva costituita l'Istituzione pubblica denominata "Spazi Socio- Culturali Ospedaletto", approvandone contestualmente il relativo statuto:

Vista la determinazione sindacale nº 61 del 30.12.11, con la quale la scrivente è stata nominata Direttore dell'Istituzione

Richiamata la propria determinazione n°30 del 14.10.14, con la quale si è proceduto all'affidamento diretto, mediante cottimo fiduciario, ai sensi dell'art.15, comma 4, lett. e) del Regolamento Comunale per l'esecuzione di lavori e l'acquisizione di beni e servizi in economia, alla Società Cooperativa Sociale "La Mimosa" di Lascari, dei servizi di pulizie locali sili al piano terra dell'Istituzione e di manutenzione ordinaria e straordinaria degli spazi aperti di pertinenza, per complessivi € 520,00 IVA al 4% inclusa, a far data del 16.10.14 e sino al 31.12.14;

Vista la fattura nº 03/15 prodotta dalla Società Cooperativa in argomento, acclarata al protocollo dell'Istituzione in data 13.01.15 al nº 4, dell'importo complessivo di € 520,00, IVA inclusa e relativa ai servizi alla stessa affidati;

Dato atto che la Società Cooperativa Sociale "La Mimosa" di Lascari nel corso del periodo contrattuale, cessato in data 31.12.14, ha provveduto regolarmente ad espletare gli interventi previsti negli ambiti indicati nel sopracitato

Visto il Codice Identificativo di Gara (CIG) n° Z61113AECB assegnato:

Vista la dichiarazione, con la quale il legale rappresentante della Società Cooperativa in parola, nella persona della Dott.ssa Loredana Pepe, si impegna ad assumere tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi dell'art. 3

Dato atto che ai fini del presente provvedimento di liquidazione è stato acquisito il DURC attestante l'assolvimento da parte della Società Cooperativa in parola degli obblighi legislativi e contrattuali nei confronti dell'Inps e dell'Inail;

Ravvisate, pertanto, le condizioni per poter procedere alla liquidazione dell'importo dovuto, pari a complessivi € 520,00. alla Società Cooperativa Sociale " La Mimosa"; Rilevata l'apposita disponibilità di bilancio;

Visto il D.ivo nº 267 del 18 agosto 2000;

Visto l'O.R.EE.LL. Vigente in Sicilia

Viste le norme statutarie;

DETERMINA

- 1°) Di liquidare e pagare alla Società Cooperativa Sociale "La Mimosa" di Lascari , l'importo complessivo di € 520.00. IVA al 4% inclusa e relativo all'espletamento dei servizi di pulizie locali siti al piano terra dell'Istituzione e di manutenzione ordinaria e straordinaria degli spazi aperti di pertinenza dal 16.10.14 al 31.12.14;
- 2°) Di imputare il superiore importo ai seguenti capitoli di spesa del C/Residui 2014:

€ 332,80 al cap. 28 di oggetto " Spese di mantenimento e funzionamento sede". € 187,20 al cap. 12 di oggetto " Sistemazione e manutenzione zone a verde di pertinenza dell'Istituzione";

- 3°) Di dare atto che la liquidazione dell'importo dovuto avverrà mediante bonifico bancario intestato a : OMISSIS° Cod. IBAN: OMISSIS°, *in ottemperanza alle Linee Guida adottate con delibera n° 88/2011 dal Garante della Protezione
- 4°) Di omettere gli allegati in pubblicazione, in osservanza alle indicazioni delle Linee Guida adottate con delibera n° 88 del 02 marzo 2011 dal Garante per la protezione dei dati personali, atteso che con il seguente atto viene assicurata la trasparenza, giusta delibera n° 105 del 14 ottobre 2010, con correzioni apportate in data 11 novembre 2010 della Commissione per la Valutazione, la Trasparenza e l'Integrità delle Amministrazioni Pubbliche.

Lascari II, 7 1 2.15	Il Direttere dell'attitutione
Attesia la recolectà contra	II DIDETTO
IL DIRETTORE IL DIRETTORE IL DIRETTORE IL DIRETTORE Attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria della spesa ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs 18 agosto 2000 n° 267.	
	4. del D.Lgs 18 agosto 2000 nº 267
Lascari II. 1 5 20% 2015	Il Direttore dell'Issituatione
ATTESTATO DI	PHOPHICATION
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE Il Segretario Comunale Capo, su conforme attestazione del Messo Comunale, attesta che la presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio del Comune di Lascari per 15 giorni consecutivi a decorrere dal	
Lascari	
Il Messo Comunale	Il Segretario Comunale Capo